Vom Differenzenquotient zum Differentialquotient
Beispiel:  



















   Differenzen -















       quotient

x0  
    =  2

f(x0)  
    =  4 2/5





x0  
    =  2

f(x0)  
    =  4 2/5
f(x0 - h)   =  1/20 (2 - h)2 + 1/10 (2 - h) + 4





f(x0 + h)  =  1/20 (2 + h)2 + 1/10 (2 + h) + 4














































Grenzwertübergang: x nähert sich von links an x0




Grenzwertübergang: x nähert sich von rechts an x0




























     Differential - 


















     quotient
� EMBED Equation.2  ���





h ( 0





� EMBED Equation.2  ���
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